

Tisztelt Balatonföldváriak!

A törvényi előírásoknak megfelelően engedjék meg, hogy röviden ismertessem a 2023. évben végzett alpolgármesteri tevékenységemet.

Az elmúlt évben, mint testületi munkám kezdete óta rendszeresen részt vettem Balatonföldvár Város Képviselőtestületének valamint az Önkormányzat Pénzügyi és Gazdasági Bizottságának ülésein, a város rendezvényein, településünk turisztikai eseményeinek előkészítésében és megvalósításában.

Munkám során minden a testület elé kerülő előterjesztést részletekbe menően megvitattunk és szükség esetén jobbító szándékkal azokat módosítottuk, annak érdekében, hogy a választáskor megfogalmazott céljainak megfelelően Balatonföldvár város gazdálkodása átlátható, takarékos legyen és a település fejlődését mindig szem előtt tartóan történjen.

Az év során hozzám érkezett lakossági megkeresésekben megtettem a szükséges intézkedéseket, a felmerül kéréseket és problémákat továbbítottam az illetékeseknek azok mihamarabbi orvosolása érdekében. Ennek kapcsán együttműködtem a Balatonföldvári Nonprofit Kft. ügyvezetőjével és részlegvezetőivel és a Hivatal dolgozóival.

A 2023. évben alpolgármesterként képviseltem Balatonföldvár Város Önkormányzatát minden olyan eseményen, amelyre felkérést kaptam, vagy Polgármester Úr megbízott velem.

Évek óta elkötelezetten dolgozom Balatonföldvár és a Balaton turizmusának fellendítése érdekében. 2023. évben ennek kapcsán kiemelkedő partnerséget és eredményeket sikerült elérnünk a BB365 és MTSZA szervezetekkel együttműködve a Balaton és Balatonföldvár népszerűsítésében.

Munkám során sikerült szoros partnerséget kialakítani több hazai meghatározó turisztikai szervezettel, ahol mindig képviseltem városunk érdekeit. (Magyar Turisztikai Ügynökség, Magyar Turisztikai Szövetség Alapítvány, Balatoni Fejlesztési Tanács...)

A fent említett feladatokon kívül természetesen az elmúlt időszakban is rendszeresen részt vettem a Balaton turisztikájával kapcsolatos konferenciákon, egyeztetéseken, ahol képviseltem Balatonföldvár és a Balaton turisztikai érdekeit.

Munkámat a jövőben is ezen célkitűzések mentén, a város érdekében kívánom végezni.

Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!



Fekete Tamás
alpolgármester